‘Ovoua: Huepounvia: 09-03-2021

Nooca ekaTooTA KOPSEAD XPNOIUOTIOINCAUE Ot KABE §0PO;

Noon kop&éAa xpnoluyotroinoaue Kal yia Ta dvo dwpa pad;

Nnoon meploocodTEPN KOPSEAD EXEI TO UEYAAO SWPEO;

ApoompsoTnra 2

O Nikog éxel 3 popig TeplocoTEPO. O NIKOG £XEl ...

’ Av n Zogia £xer 20 AeTrTd ‘ J O\[IgYVNG éxel 10 Popég TepIoodTePO. O MAVVNG Exel
l I(’)CG H Nikn éxel 100 popéc meplocdTEPO. H Nikn éxel ...

XPNHLOATA EYOVV;
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bt O k. Nikog £xe1 80 eupw \ O AVTGVNG £XEl 2 POPES AIYOTEPO. O AVTWVNG EXE ...
;;; -~ z,’ | | - H AAUNTEQ £xel 4 pOPEC AIYOTEQO. H ARUNTOA EXEl ...
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%Boci)\ng EXel 5 popEG AiyoTepo. O BaoiAng Exel ...

bl Y xpfl HOTO éXOU

H NTtiva éxel 10 popég AiyoTepo. H NTiva éxel ...

4. TuouTAnP OV ToV Tivaka:

Nnooa uétpa Nooa &kara Nnooa ekatooTd roApw ToV
EXOLV; EXOLV; EXOLV; apliBuo:

8 ekatooTa
62 eKaTOOTA
135 ekaTtooTd
40 ekaToOoTA
27 &ékata

47 &ékata




5. Tpap® yia KaOg Kopuan Tov mivaka {ypagIkng éva KAaoua:

A= B= M= A= E=

6. Aéwd o€ TI KAOOHA aVvTIOTOIXEI TO XPWHATIOHEVO HEPOG:
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7. Kave 116 mapakate mpdgeig n HETATPOTEG:

2+ 1/5= 4/10=
%-1/8 = 32/100 =
3V-22/4= 583/100 =
6*1/6= 3,31 =
3* V= 1.2=

5/7*7/5= 38 57/100 =



8. AIaTACOo® TIG TTAPAKAT BAOHUOAOYIEC ATTO TN HEYAADTEPN TTPOG TN MIKPOTEEN:

Xwpa ABAnTg | BaBpoAoyia
Oukpavia | PavTiBiog 14,933
Toupkia TooAdk 15,066
Pwaoia ApttAiadiv 15,333
laAAia AT Zaivt 15,258
EAMGSa MeTpolviag 15,433
Kiva Niou 15,266

9. Bpiokw TOV AyvwoTo X:

X=5=1 100 =4
3 5*X
/+ X =2 2 =4
7 X
X =1 6-X =2



